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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

3 Δεκεμβρίου : Παγκόσμια Ημέρα Ατόμων με Αναπηρία (Α.με.Α) 
Δια δραστικό εργαστήρι με τη συμμετοχή ωφελούμενων του προγράμματος 

«Βοήθεια στο Σπίτι» 

Η Παγκόσμια Ημέρα Ατόμων με Αναπηρία που εορτάζεται κάθε χρόνο στις 3 

Δεκεμβρίου προωθεί την κατανόηση σε θέματα αναπηρίας στο κοινό και στην 

Πολιτεία, καθώς και την κινητοποίηση υπέρ των δικαιωμάτων αξιοπρέπειας και 

ευημερίας των ατόμων με αναπηρία. Επιδιώκει την αύξηση του βαθμού ένταξης των 

ατόμων με αναπηρία σε κάθε πτυχή της πολιτικής, κοινωνικής, οικονομικής και 

πολιτιστικής ζωής.  

Στο πλαίσιο αυτό, ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός, πιστός στο ανθρωπιστικό του έργο, 

δια μέσου του Τομέα Κοινωνικής Πρόνοιας, λειτουργεί από το 1988 το «Βοήθεια στο 

Σπίτι» για ηλικιωμένους και άτομα με αναπηρίες. Η Υπηρεσία «Βοήθεια στο Σπίτι» 

εντάσσεται στις πρωτοβάθμιες υπηρεσίες κοινοτικής κοινωνικής φροντίδας, με 

κύριους στόχους : την παραμονή των ηλικιωμένων και αναπήρων στο οικείο φυσικό 

και κοινωνικό περιβάλλον, την παροχή αξιοπρεπούς ποιότητας ζωής, την αποφυγή 

του κοινωνικού αποκλεισμού, τη διατήρηση της συνοχής της οικογένειας με ανάπηρο 

μέλος, καθώς και την υποστήριξη του φροντιστή. Παρέχει υπηρεσίες ψυχοκοινωνικής 

στήριξης,ιατρονοσηλευτικές υπηρεσίες, υπηρεσίες οικογενειακής βοήθειας 

κατ΄οίκον, καθώς και οργάνωση δράσεων ψυχαγωγίας. Οι άρτια εκπαιδευμένοι 

εθελοντές μας, ειδικότητας Κοινωνικής Πρόνοιας Ε.Ε.Σ., στηρίζουν τη λειτουργία του 

παραπάνω προγράμματος, με στόχο την κάλυψη των ψυχοκοινωνικών και πρακτικών 

αναγκών των ωφελούμενων, υπό την εποπτεία των Κοινωνικών Λειτουργών. 

Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Ατόμων με Αναπηρία (Α.με.Α), το πρόγραμμα 

«Βοήθεια στο Σπίτι», θα πραγματοποιήσει ανήμερα του εορτασμού, διαδραστικό 

εργαστήρι διάρκειας μιάμισης ώρας (1½), κατά το οποίο θα γίνει παρουσίαση - 

συζήτηση από δύο (2) προσκεκλημένους με κινητική και οπτική αναπηρία αντίστοιχα, 

σε ωφελούμενους και εθελοντές του προγράμματος. 

Ενδεικτικά, θα συζητηθούν οι εξής ενότητες παράλληλα με την προβολή video: 

 Μύθοι και Αλήθειες γύρω από την αναπηρία 

 Προσβασιμότητα ατόμων με αναπηρία 



 Κοινωνικός ρατσισμός 

Με την ολοκλήρωση της ως άνω παρουσίασης, θα ακολουθήσει καλλιτεχνικό 

εργαστήρι, όπου ομάδα εθελοντών και ωφελούμενων θα κατασκευάσουν και 

συσκευάσουν ημερολόγια τοίχου για το 2025, τα οποία θα δοθούν σε ωφελούμενους 

τις ημέρες των Χριστουγέννων. 

 


